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LOAD CHART COURBE DE CHARGE - TABLA DE CARGA · TABELE UDŹWIGÓW
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TFC45 / TFC45 R

4

Bez ładunku  45t

Holowanie Bez ładunku Pełny ładunek 45 t

Cummins
QSM11

Scania DC9
Cummins
QSM11

Scania DC9
Cummins
QSM11

Scania DC9

TFC45
25 km/h 25 km/h 28,9 t 30,6 t

42 % 44,8 % 24,8 % 26,6 %

TFC45 R 40 % 42,7 % 24,5 % 26,2 %

MAX PRĘDKOŚĆ MAX NACHYLENIE TERENU

Bez ładunku (wysięgnik:25°) 30t (wysięgnik:45°) 45t (wysięgnik:45°)

TFC45 
Przód 36,0t

68,3t
68,6t

98,3t
86,7t

113,3t
Tył 32,3t 29,7t 26,6t

TFC45 R
Przód 35,8t

71,6t
68,4t

101,6t
86,5t

116,6t
Tył 35,8t 33,2t 30,1t

Waga ze spreaderem TOP-PICK

Wysuwanie – bez ładunku Wysuwanie - ładunek 30 t Zsuwanie – bez ładunku Zsuwanie - ładunek 30 t

h hc h hc h hc h hc

TFC45 23 s
0,31 m/s

18 s
0,40 m/s

23 s
0,31 m/s

18 s
0,40 m/s

16 s
0,45 m/s

17 s
0,42 m/sTFC45 R

Podnoszenie wysięgnika 
od 0° do 60°

Czas ustawienia kontenera z
poziomu 1 do 5

Czas zestawienia kontenera
z poziomu 5 do 1

Bez ładunku Ładunek 30 t Bez ładunku Ładunek 30 t
Bez ładunku Ładunek 30 t

h hc h hc h hc h hc

TFC45
23 s 16 s 23 s 18 s

45 s
0,34 m/s

35 s
0,40 m/s

60 s
0,25 m/s

45 s
0,26 m/s

28 s
0,55 m/s

27 s
0,50 m/sTFC45 R

 WYSIĘGNIK

(ruchy
jednoczesne)

(ruchy
jednoczesne)
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TFC45 / TFC45 R
DIMENSIONS & TURNING RADIUS DIMENSIONS - DIMENSIONES

40’ 20’

A R1 R2 A R1 R2

TFC45 / TFC45 R 12830 mm 10420 mm 8700 mm 10210 mm 7400 mm 8700 mm

5

KOŁA

18.00 x 25 18.00 x 33
ROZSTAW PRZÓD 3033 mm 3033 mm
ROZSTAW TYŁ 2770 mm 2770 mm

PRZEŚWIT NAD GRUNTEM

18.00 x 25 18.00 x 33
A 320 mm 390 mm
B 420 mm 490 mm
C 500 mm 570 mm

WYMIARY I PROMIEŃ SKRĘTU

dzwigi24.pl



TFC45 M hc TFC45 MR hc

TFC45 M / TFC45 MR

Podnoszenie wysięgnika 
od 0° do 60°

Czas ustawienia kontenera z
poziomu 1 do 5

(ruchy jednoczesne)

Czas zestawienia kontenera
z poziomu 5 do 1

(ruchy jednoczesne)

Bez ładunku Ładunek 30 t Bez ładunku Ładunek 30 t Bez ładunku Ładunek 30 t

TFC45M
16 s 18 s

35 s
0,40 m/s

45 s
0,26 m/s

25 s
0,55 m/s

23 s
0,50 m/sTFC45 MR
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Opony: 18.00 x 25
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Opony: 18.00 x 25
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LOAD CHART COURBE DE CHARGE - TABLA DE CARGA · TABELE UDŹWIGÓW

Wysuwanie – bez ładunku Wysuwanie - ładunek 30 t Zsuwanie – bez ładunku Zsuwanie - ładunek 30 t

TFC45M 18 s
0,40 m/s

18 s
0,40 m/s

16 s
0,45 m/s

17 s
0,42 m/sTFC45 MR

 WYSIĘGNIK

Waga ze spreaderem TOP-PICK

Bez ładunku (wysięgnik:25°) 30t (wysięgnik:45°) 45t (wysięgnik:45°)

TFC45 M 
Przód 34,3t

68,6t
66,2t

98,6t
83,6t

113,3t
Tył 34,3t 32,4t 30,0t

TFC45 MR
Przód 34,2t

72,0t
66,1t

102,0t
83,5t

117,0t
Tył 37,8t 35,9t 33,5t

Bez
ładunku

 45t

Holowanie Bez ładunku Pełny ładunek 45 t

Cummins
QSM11

Scania DC9
Cummins
QSM11

Scania DC9
Cummins
QSM11

Scania DC9

TFC45 M
25 km/h 25 km/h 28,9 t 30,6 t

42 % 44,8 % 24,8 % 26,6 %

TFC45 MR 40 % 42,7 % 24,5 % 26,2 %

MAX PRĘDKOŚĆ MAX NACHYLENIE TERENU

dzwigi24.pl



TFC45 M / TFC45 MR

40’ 20’

A R1 R2 A R1 R2

TFC45M /
TFC45 MR

12830 mm 10420 mm 9150 mm 10640 mm 7400 mm 9150 mm

7

DIMENSIONS & TURNING RADIUS DIMENSIONS - DIMENSIONES

KOŁA

18.00 x 25 18.00 x 33
ROZSTAW PRZÓD 3033 mm 3033 mm
ROZSTAW TYŁ 2770 mm 2770 mm

PRZEŚWIT NAD GRUNTEM

18.00 x 25 18.00 x 33
A 320 mm 390 mm
B 420 mm 490 mm
C 500 mm 570 mm

WYMIARY I PROMIEŃ SKRĘTU

dzwigi24.pl
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TFC46 M dry / TFC46 M / TFC46 MX /
TFC46 MS / TFC46 MSX
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TFC46 M dry / TFC46 M / TFC46 MX /
TFC46 MS / TFC46 MSX

9

Bez ładunku (wysięgnik:25°) 30t (wysięgnik:45°) 45t (wysięgnik:45°)

TFC46 M dry
Przód 33,9t

70,0t
66,8t

100,0t
84,2t

115,0t
Tył 36,1t 33,2t 30,8t

TFC46 M
Przód 37,2t

73,7t
68,3t

103,7t
86,2t

118,7t
Tył 36,5t 35,4t 32,5t

TFC46 MX
Przód 38,1t

74,5t
69,1t

104,5t
87,0t

119,5t
Tył 36,4t 35,4t 32,5t

TFC46 MS
Przód 34,1t

78,9t
67,0t

108,9t
93,8t

123,9t
Tył 44,8t 41,9t 30,1t

TFC46 MSX
Przód 34,5t

79,5t
67,3t

109,5t
84,7t

124,5t
Tył 45,0t 42,2t 39,8t

Waga ze spreaderem TOP-PICK

Bez
ładunku

 45t

Holowanie Bez ładunku Pełny ładunek 45 t

Cummins
QSM11

Scania DC9
Cummins
QSM11

Scania DC9
Cummins
QSM11

Scania DC9

TFC46 M dry

25 km/h 25 km/h 28,9 t 30,6 t

40 % 42,7 % 24,8 % 26,6 %

TFC46 M 39 %  41 % 24,5 % 26,2 %

TFC46 MX 36,5% 38 % 22,3 % 24,5 %

TFC46 MS 38,5 % 40,5 % 24,2 % 25,5 %

TFC46 MSX 36 % 37,5 % 23 % 25,2 %

MAX PRĘDKOŚĆ MAX NACHYLENIE TERENU

Wysuwanie – bez ładunku Wysuwanie - ładunek 30 t Zsuwanie – bez ładunku Zsuwanie - ładunek 30 t

TFC46 M dry

27 s
0,30 m/s

28 s
0,29 m/s

25 s
0,33 m/s

26 s
0,22 m/s

TFC46 M
TFC46 MX
TFC46 MS
TFC46 MSX

Podnoszenie wysięgnika 
od 0° do 60°

Czas ustawienia kontenera z
poziomu 1 do 6

Czas zestawienia kontenera
z poziomu 6 do 1

Bez ładunku Ładunek 30 t Bez ładunku Ładunek 30 t Bez ładunku Ładunek 30 t

TFC46 M dry

22 s 22 s
42 s

0,48 m/s
54 s

0,31 m/s
30 s

0,55 m/s
28 s

0,60 m/s

TFC46 M
TFC46 MX
TFC46 MS
TFC46 MSX

 WYSIĘGNIK

(ruchy
jednoczesne)

(ruchy
jednoczesne)

dzwigi24.pl



DIMENSIONS & TURNING RADIUS DIMENSIONS - DIMENSIONES 

40’ 20’

A R1 R2 A R1 R2

TFC46 M dry /
TFC46 M /
TFC46 MX /
TFC46 MS /
TFC46 MSX

12830 mm 10420 mm 9150 mm 10640 mm 7400 mm 9150 mm

TFC46 M dry / TFC46 M / TFC46 MX /
TFC46 MS / TFC46 MSX

10

KOŁA

18.00 x 25 18.00 x 33
ROZSTAW PRZÓD 3033 mm 3033 mm
ROZSTAW TYŁ 2770 mm 2770 mm

PRZEŚWIT NAD GRUNTEM

18.00 x 25 18.00 x 33
A 320 mm 390 mm
B 420 mm 490 mm
C 500 mm 570 mm

WYMIARY I PROMIEŃ SKRĘTU
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TFC46 LX / TFC46 LS / TFC46 LSR / TFC46 LSX
LOAD CHART COURBE DE CHARGE - TABLA DE CARGA · TABELE UDŹWIGÓW
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TFC46 LX / TFC46 LS / TFC46 LSR /
TFC46 LSX

Wysuwanie – bez ładunku Wysuwanie - ładunek 30 t Zsuwanie – bez ładunku Zsuwanie - ładunek 30 t

TFC46 LX

27 s
0,30 m/s

28 s
0,29 m/s

25 s
 0,33 m/s

26 s
 0,32 m/s

TFC46 LS

TFC46 LSR

TFC46 LSX

Podnoszenie wysięgnika 
od 0° do 60°

Czas ustawienia kontenera z
poziomu 1 do 6

(ruchy jednoczesne)

Czas zestawienia kontenera
z poziomu 6 do 1

(ruchy jednoczesne)

Bez ładunku Ładunek 30 t Bez ładunku Ładunek 30 t Bez ładunku Ładunek 30 t

TFC46 LX

24 s 26 s
45 s

0,46 m/s
60 s

0,28 m/s
32 s

0,50 m/s
30 s

0,58 m/s
TFC46 LS

TFC46 LSR

TFC46 LSX

12

Bez ładunku (wysięgnik:25°) 30t (wysięgnik:45°) 45t (wysięgnik:45°)

TFC46 LX
Przód 36,4t

81,7t
65,8t

111,7t
82,6t

126,7t
Tył 45,3t 45,9t 44,1t 

TFC46 LS
Przód 39,0t

73,5t
68,4t

103,5t
85,2t

118,5t
Tył 34,5t 35,1t 33,3t

TFC46 LSR
Przód 38,8t

77,8t
68,2t

107,9t
85,0t

122,8t
Tył 39,0t 39,6t 37,8t

TFC46 LSX
Przód 38,7t

80,5t
68,1t

110,5t
84,9t

125,5t
Tył 41,8t 42,4t 40,6t

Waga ze spreaderem TOP-PICK

Bez
ładunku

 45t

Holowanie Bez ładunku Pełny ładunek 45 t

Cummins
QSM11

Scania DC9
Cummins
QSM11

Scania DC9
Cummins
QSM11

Scania DC9

TFC46 LX

25 km/h 25 km/h 28,9 t 30,6 t

35 % 37 % 22 % 24,2 %

TFC46 LS 39 % 41 % 24,5 % 24,5 %

TFC46 LSR 36,5 % 38 % 24,2 % 24,8 %

TFC46 LSX 36 % 37,5 % 22,5 % 25 %

MAX PRĘDKOŚĆ MAX NACHYLENIE TERENU

 WYSIĘGNIK

dzwigi24.pl



DIMENSIONS & TURNING RADIUS DIMENSIONS - DIMENSIONES 

40’ 20’

A R1 R2 A R1 R2

TFC46 LX /
TFC46 LS /
TFC46 LSR /
TFC46 LSX

12830 mm 10520 mm 9600 mm 11020 mm 9600 mm 7500 mm

TFC46 LX / TFC46 LS / TFC46 LSR /
TFC46 LSX

13

KOŁA

18.00 x 25 18.00 x 33
ROZSTAW PRZÓD 3033 mm 3033 mm
ROZSTAW TYŁ 2770 mm 2770 mm

PRZEŚWIT NAD GRUNTEM

18.00 x 25 18.00 x 33
A 320 mm 390 mm
B 420 mm 490 mm
C 500 mm 570 mm

WYMIARY I PROMIEŃ SKRĘTU

dzwigi24.pl



SILNIK

Producent Cummins QSM11 Scania DC9

Norma spalin EC: Euromot 3a / EPA: Tier3 EC : Euromot 3b / EPA : Tier4i

Chłodzenie Cieczą

Paliwo Diesel

Typ Liniowo 6 cyl., turbodoładowany Liniowo 5 cyl., turbodoładowany

Moc
Max.: 320 KM (239 

kW) @1800 rpm 
Max.: 350 KM (257 kW) 
od 1500 do 2100 rpm

Max. moment obrotowy 
1478 Nm (1000 

do 1400rpm)
1790 Nm

(@ 1200rpm)

Pojemność 10,82 L 9,3 L

Akumulatory 2X12 V – 200 Ah

SKRZYNIA BIEGÓW

Producent Dana / TE 27418

Konwerter obrotów Hydrauliczny – R=2,292

Typ przeniesienia Automatyczna / APC 214

Biegi Przód/Tył 4/4

Przełożenia Przód/Tył 5,07 / 2,42 / 1,38 / 0,78

OSIE

Przednia oś - typ Napędowa – Podwójny reduktor z hamulcem mokrotarczowym

Reduktor 22,6 lub 25,40

Tylna oś Ciężka, amortyzowana

HAMULCE

Typ Mokrotarczowe na przednią oś z obwodem hydr. niezależnym

Sterowanie Układ hydrauliczny z akumulatorem SOS

Hamulec parkingowy Sprężynowy, tarczowy, na przednią oś

OPONY

Rozmiar Bezdętkowe 18.00 x 25 lub 18.00 x 33 lub zależnie od modelu

Ciśnienie (1 bar = 1 kg/cm²) 10 bar

KIEROWANIE

Opis Hydrostatyczne tylną osią z siłownikiem dwustronnego działania

COMMON TECHNICAL SPECIFICATIONS
- DANE TECHNICZNE

engine
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COMMON TECHNICAL SPECIFICATIONS
- DANE TECHNICZNE

UKŁAD HYDRAULICZNY

System podstawowy Z regulacją mocy zależnie od ładunku

Pompa główna
Dwusekcyjna o zmiennym wydatku – tłoczkowa 145 + 75 cc

Przepływ 460 l/min – ciśnienie robocze : 320 bar 

Sterowanie
Dżojstikami. Podnoszenie i teleskopowanie wysięgnika

Obrót spreadera – przesuwanie w bok

Dodatkowe Wentylator silnika, skrzyni i intercoolera
Chłodnica hydr. i filtracja

   Chłodnica oleju hamulców
       Dżojstiki (tylko wersja h)

O zmiennym wydatku 28 cc – 58 l/min
Zębata 40 cc – 82 l/min
Zębata 12 cc – 25 l/min
Zębata 8 cc – 16 l/min

POJEMNOŚCI

Zbiornik paliwa 700 l (+ dla SCANIA AdBlue : 38 ltr)

Olej hydrauliczny 750 l

System chłodzenia 70 l

Oś napędowa 94 l

Skrzynia biegów 70 l

Silnik 35 l

KABINA

Wymiary
Szerokość =1730, długość =1370, wysokość =1485

(wymiary wewnętrzne, mm)

Poziom hałasu 70 dba drzwi zamknięte (EN 12053)

Klimatyzacja W standardzie

OBSŁUGA      

Autodiagnostyka Silnik, skrzynia (+ hydraulika w wersji hc)

BEZPIECZEŃSTWO

Zabezpieczenie przed przewróceniem Automatyczne wyłączenie przy przeładowaniu (przeciążeniu)

Ogranicznik udźwigu Standard w wersji “hc” - Opcja w wersji “h“

Silnik
Zabezpieczenie (zmniejsza obroty i moc wyjściową) przy 
przekroczeniu parametrów: ciśnienia i temperatury oleju, 
temperatury chłodziwa, temperatury powietrza w turbo.

FUEL
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COMMON TECHNICAL SPECIFICATIONS
- DANE TECHNICZNE
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  Premium comfort

 Adjustable steering wheel inclination & height + seat with air-cushion 

 Spacious air-conditioned and soundproofed cabin (70dBA)

 Every in-cab electrical components are located in one specific compartment for complete    
  protection and ease of maintenance

Clear instrumentation

 A quick scan of the instrument panel clearly reveals vital information at a glance.

 Confort Premium

 Volant réglable en hauteur et en inclinaison + siège haut confort à amortisseur pneumatique 
  et réglable toute position 

 Cabine climatisée et insonorisée  (70dBA)

 Pour une protection totale, les composants électriques sont situés en cabine dans un  
  environnement climatisé et regroupés dans un compartiment spécifique d’accès pratique. 

Instrumentation

 Simple et convivial, le tableau de bord offre à l’opérateur une vision claire et immédiate sur les  
  informations essentielles.

 Confort Superior

 Volante con ajuste  de altura e inclinación + asiento con suspensión neumática =  
  máximo confort

 Cabina con aire acondicionado  e insonora (70dBA)

 Para una mayor protección, los componentes eléctricos están situados dentro de la cabina    
  climatizada en un compartimiento especifico y de fácil acceso.

Contrôles

 Simple y amigable, el tablero de comando ofrece al operador una visión inmediata de los datos  
  esenciales .para el usuario.

 Komfort Premium

 Ustawiany kąt i wysokość kierownicy + amortyzacja pneumatyczna fotela

 Kabina klimatyzowana i izolowana akustycznie (70dBA)
 Wszystkie komponenty elektryczne ulokowane w skrzynce wewnątrz kabiny dla 
pełnego zabezpieczenia i łatwego dostępu

Ekran
 Czytelna i szybka informacja o wszystkich aktualnych funkcjach i konfiguracji wózka

KABINA
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COMMON TECHNICAL SPECIFICATIONS
- DANE TECHNICZNE

DASHBOARD TABLEAU DE BORD -  TABLERO DE MANDOS - PANEL STEROWANIA

 Compteur vitesse  Heure / Date
 Jauge à gasoil  Consommation moteur
 Compte-tours  Code défaut moteur / boite  

   de vitesse
 Compteur horaire totale  

   et journalière
 Température & Pression huile   

   moteur / boite de vitesse
  Réduction de Consommation / Ecomode

 Velocímetro  Hora / Fecha  Reducion de Consume / Ecomode
 Medidor de combustible  Consumo de combustible
 Tacómetro  Códigos de Fallas de motor / transmisión
 Cronómetro Total y Diario  Temperatura y Presión aceite de motor / transmisión

 Speed meter  Time / Date
 Diesel gauge  Engine consumption
 Tachometer  Engine / Gearbox default  

   code
  Total & Daily hour meter  Oil temperature & pressure:  

   engine / gearbox
  Fuel Saving / Ecomode

 Prędkościomierz Godzina/Data  Licznik motogodzin
                                        dzienny/całkowity Wskaźnik paliwa  Zużycie paliwa

 Tachometr Kody silnika/skrzyni

 Oszcz. paliwa/Tryb EKO  Temp. i ciśn. oleju silnika/skrzyni

HC VERSION SPECIFICITY SPÉCIFICITÉ - ESPECIFICIDAD - SPECYFIKACJA WERSJI HC

 Indicateur de charge  Compteur de conteneurs total et journalier
 Charge maximum permise  Température huile hydraulique
 Ratio de surcharge  Flux hydrauliques et pressions
 Longueur / Angle de flèche et portée  Système de diagnostic électrique

 Raised load  Total & Daily container counting device
 Maximum loading  Hydraulic oil temperature
 Overload ratio  Hydraulic  flows and pressures
 Length / Angle boom & radius  Electrical diagnosis system

 Indicador de carga  Contador de contenedores Total / Diario
 Capacidad máxima permitida  Temperatura de aceite 
 Indicador de sobre carga  Presión y flujo del sistema hidráulico 
 Longitud, ángulo de inclinación de la pluma y alcance  Sistema eléctrico de diagnostico

 Ciężar podnoszonego ładunku  Licznik kontenerów dzienny/całkowity

 Maksymalny dopuszczalny udźwig  Temperatura oleju hydraulicznego

 Pasek wykorzystania udźwigu  Przepływy i ciśn. oleju hydraulicznego

 Długość i kąt wysięgnika, promień roboczy  Elektryczny system diagnostyczny

17
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SPREADER

Waga 8 t -

Kąt pochylenia ± 4° -

Obrót + 95° / - 185° 31 s / 60 s

Hydrauliczne przesuwanie w bok ± 800 mm 11 s

Teleskopowanie 20’ -  40’ - 12 s

Blokada - 1 s

INTERMODAL SPREADER WITH INTEGRATED POWERED PILE SLOPE (OPTION)
- DWUFUNKCYJNY SPREADER ZE ZINTEGROWANYM USTAWIANIEM 

POCHYLENIA (OPCJA)

Waga 13,5 t -

Kąt pochylenia ± 6° -

Obrót + 105° / - 185° 31 s / 60 s

Hydrauliczne przesuwanie w bok ± 800 mm 11 s

Teleskopowanie 20’ -  40’ - 25 / 30 s

Opuszczanie - 11 s

Składanie - 8 s

18

TOP PICK SPREADER - UCHWYT OD GÓRY
  SIDE SHIFT ON ROLLERS - PRZESUWANIE W BOK NA ROLKACH STALOWYCH
  20’ TO 40’ BEAMS BY SIMULTANEOUS CHAIN TELESCOPING - RAMIONA 

ROZSUWANE SYNCHRONICZNIE ZA POMOCĄ ŁAŃCUCHA OD 20’ DO 40’ 

dzwigi24.pl



OPTIONS - OPCJE
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 Intermodal spreader avec powered pile  
  slope intégré

 Crochet 60T rotatif libre / piloté

 Inclinaison pilotée +/- 5°  Deuxième siège

 Dispositif de graissage automatique  Kit basse température

 Camera avant, arrière & twist lock  Couleur client

 Adaptation à des besoins spécifiques – nous contacter pour trouver des solutions

 Spreader Piggy Back  Gancho fijo o rotativo 60T

 Inclinación transversal del spreader +/- 5°  Asiento Auxiliar

 Dispositivo de engrase automático  Kit de temperatura baja 

 Cámara delantera, trasera & twist lock  Color personalizada cliente

 Adaptación a necesidades específicas - póngase en contacto con nosotros para idear  
  la mejor solución

 Spreader Piggy Back  Stały lub obrotowy hak 60 t

 Pochylanie ustawiane hydr. +/- 5°  Drugi fotel w kabinie

 Automatyczne smarowanie  Zestaw na niskie temperatury

 Kamera tylna, przednia i blokady kontenera  Kolor na życzenie klienta

 Adaptacje na życzenie - skontaktuj się z nami, znajdziemy rozwiązanie

 Piggy Back spreader  Fixed or rotary hook 60T

 Powered pile slope +/- 5° tilt, side to side  Second seat

 Automatic greasing device  Low temperature kit

 Rear, front & twistlock camera  Customer colour

 Adaptation to specific needs – contact us to look for the best solution 
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www.terex.com/port-solutions

 Effective Date: March 2013. Product specifications and prices are subject to change without notice or obligation. 
The photographs and/or drawings in this document are for illustrative purposes only. Refer to the appropriate Operator’s 
Manual for instructions on the proper use of this equipment. Failure to follow the appropriate Operator’s Manual when using 
our equipment or to otherwise act irresponsibly may result in serious injury or death. The only warranty applicable to our 
equipment is the standard written warranty applicable to the particular product and sale and Terex makes no other warranty, 
express or implied. Products and services listed may be trademarks, service marks or trade-names of Terex Corporation 
and/or its subsidiaries in the USA and other countries. All rights are reserved. Terex® is a registered trademark of Terex 
Corporation in the USA and many other countries. Copyright 2013 Terex Corporation.

 Date effective: Mars 2013. Les spécifications et prix des produits peuvent faire l’objet de modifications sans avis préalable. 
Les photographies et/ou dessins présentées dans ce document servent uniquement à des fins d’illustration. Veuillez vous 
référer au manuel d’utilisateur approprié pour les instructions relatives à l’utilisation correcte de cet équipement. Le non-
respect du manuel d’utilisateur correspondant lors de l’utilisation de notre équipement ou une utilisation non réglementaire 
de la machine risquent de provoquer de graves blessures, voire la mort. La seule garantie applicable à nos équipements est 
la garantie écrite standard applicable au produit et à la vente spécifiques. Terex ne délivre aucune autre garantie, expresse 
ou implicite. Les produits et les services mentionnés peuvent être des marques, des marques de service ou des appellations 
commerciales de Terex Corporation et/ou de ses filiales aux Etats-Unis et dans d’autre pays. Tous droits réservés. Copyright 
Terex Corporation 2013.

 Vigencia: Desde Marzo 2013. Terex se reserva el derecho de modificación de especificaciones técnicas y/o precios 
sin necesidad de aviso previo. Tanto las fotografías como los diagramas contenidos en este documento tienen única y 
exclusivamente carácter ilustrativo. Para el uso correcto de la maquinaria es necesario seguir las instrucciones contenidas en 
su respectivo Manual del Operador. El incumplimiento de las instrucciones establecidas en el Manual del Operador mientras 
se usa nuestra maquinaria, o cualquier otro acto de irresponsabilidad, puede causar graves daños o incluso la muerte. La 
única garantía aplicable a nuestros equipos es la garantía escrita estándar aplicable particularmente a cada producto y a su 
venta, estando Terex exonerada de cualquier otro tipo de garantía explícita o implícita. Los productos y servicios expuestos 
pueden ser marca registrada, marcas de servicio o marcas comerciales de Terex Corporation y/o sus sociedades afiliadas, 
tanto de Estados Unidos como de otros países, y todos los derechos son reservados. Terex® es una marca registrada de 
Terex Corporation en Estados Unidos y en muchos otros países. Copyright 2013 Terex Corporation

 Ważne od: marzec 2013. Zastrzegamy sobie prawo do zmian specyfikacji i cen bez uprzedzenia i zobowiązań. 
Fotografie i/lub rysunki w tym dokumencie służą tylko do celów ilustracyjnych. Wyłącznie informacje dołączonej do 
konkretnego wózka Instrukcji Obsługi są podstawą do prawidłowego używania tego sprzętu. Błędy w stosowaniu 
odpowiedniej Instrukcji Obsługi lub innych przepisów mogą prowadzić do poważnych uszkodzeń ciała lub śmierci. 
Tylko pisemne warunki gwarancji dołączone do naszego sprzętu mogą być wymagalne w odniesieniu do konkretnego 
sprzedanego egzemplarza. Żadne inne warunki (np. dorozumiane) gwarancji nie są obowiązujące. Wymienione w tym 
dokumencie produkty czy usługi mogą być markami handlowymi, markami usługowymi lub nazwami handlowymi 
Terex Corporation i/lub jej filii w USA i innych krajach. Wszystkie prawa zastrzeżone. Terex® jest zarejestrowaną 
marką handlową (znakiem firmowym) Terex Corporation w USA i wielu innych krajach. Copyright 2013 Terex
Corporation.

Brochure Reference : TFC 03/2013
Terex Cranes France S.A.S
Z.I de la Saule – B.P. 106
F-71304 Montceau-les-Mines Cedex
France
tpsfrance@terex.com
T  00 (33) 3 85 67 38 08
F  00 (33) 3 85 67 39 35

Dystrybutor i serwis w Polsce
ul. Syreny 12, 01-132 Warszawa
tel./faks +48 22 6318034 do 38
www.terexcranes-mastal.pl

www.mastal.com
biuro@terexcranes-mastal.pl

sm@mastal.com
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